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Türkiye 

Dolar/TL 42.6 seviyesinde yatay seyir izlerken, piyasada bu hafta ABD ve Türkiye başta olmak 
üzere merkez bankaları faiz kararları takip edilecek. 

İç gündemde bugün Hazine'nin Aralık borçlanma programı kapsamında yeniden ihraç edeceği 

iki ve beş yıllık sabit kuponlu tahvil ihaleleri izlenecek.  

Yılın son ayında diğer aylara kıyasla daha düşük bir borçlanma planlayan Hazine biri dün 

olmak üzere, bu hafta üç ihale ile borçlanacak. Aralık'ta 124 milyar TL iç borçlanma öngören 

Hazine Ocak'ta 542.6 milyar TL, Şubat'ta ise 583 milyar TL iç borçlanma planlıyor.  

Bu hafta ABD'nin yanı sıra Kanada ve İsviçre merkez bankaları faiz kararı açıklayacak. 

Avustralya Merkez Bankası (RBA) beklentilere paralel politika faizini %3.60'da sabit 

bırakırken Diğer iki ülkede de politika faizinin sabit kalması bekleniyor. 

Fed ve TCMB'nin faiz kararları ise piyasa yakından takip edilecek. Faiz indirimi yapması 

beklenen Fed son yılların en çekişmeli politika toplantılarından birine hazırlanırken TCMB'nin 

faiz indirim hızı gündemde olacak.  

Enflasyondaki düşüşün yavaşlaması ile Merkez Bankası'nın hali hazırda 100 baz puana 

yavaşlattığı faiz indirimlerinin bundan sonra hangi hızda devam edeceği piyasada yakından 

takip ediliyor.  

TÜFE Kasım'da gıda desteğiyle yıllık %31.1 artarken, aylık 0.87 yükseldi. Her iki artış da 

beklentilerin altında kaldı. Böylece sonbaharda yavaşlayan yıllık enflasyon düşüşü yeniden 

hızlandı.  

Kasım'da manşet enflasyon gıda kaynaklı %1'in altına inse de arındırılmış veri artışın %1.5 

olduğuna işaret etti. 

Reuters anketine katılan 15 ekonomistin tahminlerin medyanı politika faizinin 100 baz puan 

ile %38.5'e düşürüleceğine işaret ediyor. Sekiz katılımcı 100 baz puan, beş katılımcı 150 baz 

puan iki katılımcı 200 baz puan faiz indirimi beklediklerini belirtti. 

TCMB 2026 sonunda enflasyonu %16 ara hedefine ulaştıracak para politikası taahhüt 

ederken, piyasa enflasyonun %20'nin altına ineceğine ihtimal vermiyor. 

Reuters anketinin medyanı 2026'da en az 10 tam puan daha faiz indirimi yapılacağını 

gösteriyor. TCMB dezenflasyondaki "yavaşlama" için, para politikası sıkılığını tekrar kalibre 

ederek enflasyondaki düşüşü sağlayacağı mesajını veriyor. 

Yurt içinde ayrıca asgari ücret artışına ilişkin bu hafta başlaması ve ay sonunda sonuçlanması 

öngörülen görüşmeler de izlenecek. 
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Çalışanlar, gelir kayıplarını telafi etmek için asgari ücrette geçmiş yüksek enflasyonu gözeten 

bir artış talep ediyor. Belirlenecek rakamın, beklentiler kanalı ile 2026 enflasyon tahminlerini 

daha da yukarı çekme ihtimali bulunduğu için görüşmeler yakından takip edilecek.  

Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun ilk toplantısı Cuma günü yapılacak. Çalışma Bakanı Vedat 

Işıkhan işçi kesiminin komisyona katılmama yönündeki kararına ilişkin bir soruya "masada 

tüm tarafları görmek istiyoruz" yanıtını verdi. 

Dünya 

ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bu hafta faiz indirimine gitmesi beklenirken Asya borsaları 

geriledi, dolar yatay seyretti. 

Japonya'da dün meydana gelen güçlü depremin ardından yende sınırlı bir etki görülürken, 

para birimi sakin bir seyir izledi. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi . %0.51 geriledi.Japonya'nın 

Nikkei endeksi .N225 % 0.11 artış kaydetti. 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %0.39 düştü. 

Piyasalar küresel faiz oranlarının gelecekteki seyrine ilişkin ipucu edinmeyi beklerken, 

yatırımcılar temkinli tutum gösterdi. Bu hafta Fed başta olmak üzere birçok merkez 

bankasının faiz kararı açıklaması bekleniyor. 

Avustralya Merkez Bankası (RBA) beklentilere paralel politika faizini %3.60'da sabit 

bırakırken, enflasyon risklerinin yönünü yukarı çevirdiğini ve enflasyonist baskıların kalıcılığını 

değerlendirmek için daha fazla süre gerekeceğini söyledi. 

Avustralya borsası .AXJO %0.40 düşüş gösterdi. 

Bu hafta toplanacak olan Kanada ve İsveç merkez bankalarının da politika faizini sabit 

tutması beklenirken Fed'in yarın faizleri düşüreceği öngörülüyor. 

Fed'den faiz indirimi beklense de bazı stratejistler para politikası komitesinde keskin bir fikir 

ayrılığı görülebileceğini ifade ediyor. 

LSEG verilerine göre işlemciler Fed'in politika faizinde gelecek yılın sonuna kadar 77 baz puan 

faiz indirimi yapacağını fiyatlıyor. 

USD/TL 

Bu akşam FED toplantı kararı açıklanacak. Yatırımcılar 25 baz puanlık faiz indirimine 

neredeyse kesin gözüyle bakıyor. FED’in 2026 boyunca ne ölçüde ilave gevşemeye gideceği 

konusu ise merak edilen nokta. FED üyelerinin gelecek dönem tahminleri (projeksiyonlar) 

piyasanın dikkatini çekebilir. Powell’ın yönlendirmesi, projeksiyonlarda olası revizeler 

fiyatlamaları etkileyebilir.Teknik resimde Dolar Endeksi (DXY) de 100,4 seviyesine kadar olan 

yükselişler tepki denemesi olarak kalmaya devam ediyor. Yükselişlerde yatırımcıların 

dolardan uzaklaşma eğilimi hafif hızlada olsa sürüyor. Dolar Endeksi 97,5-98 bölgesine geri 



 
 

çekilebilir. 100,4 seviyesinin geçilmesi halinde teknik görünümün Dolar lehine olacağını 

düşünüyoruz. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,50 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,60 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 41,60/42,00 

Dirençler: 43,01/43,65 

 

EUR/TL 

EURUSD paritesinde sınırlı negatif eğilim sürüyor. son yükselişin ana sebebi Fed faiz indirim 
beklentilerinin piyasalarda fiyatlanmasıydı. Son birkaç günde dolar endeksinin hafif değer 
kazanımı, paritede hafif geri çekilmeye neden oluyor. Bugün akşam Fed’in vereceği faiz 
kararında artık 25 baz puanlık indirim beklentisinin netlik kazandığı söylemek mümkün. Fed 
başkanlığı için en güçlü aday Kevin Hassett, faiz oranlarında 25 baz puanın üzerinde indirim 
için Fed’in yeterli alan olduğunu söyledi. Beklentiye paralel bir kararın piyasada ekstra bir 
oynaklık yaratmasını beklemiyoruz. Ancak hem projeksiyonlar hem de Powell’ın yapacağı 
açıklamalar oynaklık yaratabilir. Teknik açıdan EURUSD paritesinde hareketli ortalamaların 
bulunduğu 1.1590 seviyesi destek konumunda takip edilecek. Yukarı yönlü hareketlilikte ise 
1.1655 seviyesi direnç konumunda karşımıza çıkacaktır. 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,65 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 48,76 ve 48,47 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,81 ve 50,01 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 48,76/48,47 
Dirençler: 49,81/50,01 
 



 
 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, Çarşamba günü erken Avrupa seansında 1.3305 civarında daha güçlü bir 

seyir izliyor. ABD Merkez Bankası'nın (Fed) Çarşamba günü bir faiz indirimi daha 

açıklamasının beklendiği bir dönemde, dolar sterline (GBP) karşı hafifçe değer kaybediyor. 

İngiltere'nin aylık Gayri Safi Yurtiçi Ürün (GSYİH) raporu Cuma günü daha sonra 

yayınlanacak.Piyasalar, ABD merkez bankasının Çarşamba günü iki günlük toplantısının 

sonunda gösterge niteliğindeki gecelik faiz oranını 25 baz puan (bps) düşürme olasılığını 

neredeyse %90 olarak fiyatladı. Bu, bu yılki üçüncü faiz indirimi olacak ve hedef aralığı %3,50-

%3,75'e getirecek. 

Teknik Analiz: GBP/TL 56,10 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,19 ve 56,54 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 56,19/56,54 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, yatırımcıların Fed faiz indirimine ilişkin fiyatlamalarını büyük ölçüde yapmış 

olmasının etkisiyle yatay seyretti.  

Öte yandan, Fed'in bugün başlayacak iki günlük para politikası toplantısında beklenilenden 



 
 

daha küçük bir faiz indirimine gidebileceği de olasılıklar dahilinde görülüyor. 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.12 gerileyerek 4,183.99 dolar seviyesinde işlem 

gördü.Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.1 düşüşle 4,215.80 dolara geriledi. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları dün %2 düşmesinin ardından kayıplarını ikinci işlem gününe taşıyarak geriledi, 
Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşı sonlandırmaya yönelik görüşmeler ve Fed'in faiz kararı 
yakından izlenecek. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.30 gerileyerek 62.3 
dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.39 gerileyerek 58.65 dolar 
seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

13:45 GBP BoE Başkanı Bailey Konuşuyor   

22:00 USD Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Açıklaması   

22:00 USD 
Faiz Oranı Kararı 

 
  

22:30 USD FOMC Basın Toplantısı     


